



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro

PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 13.07.2023 ora 11:00, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 29 de consilieri județeni.

Lipsește motivat doamna consilier Kovacs Ionela-Mariana.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.561/06.07.2023, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/14077/07.07.2023, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/14.101/07.07.2023 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 10.07.2023.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 07.07.2023.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.8/30.01.2023 privind utilizarea sumei de 101.777,88 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2022, în valoare de 101.797,55 mii lei, în anul 2023, cu modificările și completările ulterioare.

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 19/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

3.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 20/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 22/30.01.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul al II-lea 2023.

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 134/13.05.2021 privind modificarea tarifelor de operare pentru activitatea de sortare, tratare mecano-

biologică și depozitare, respectiv aprobarea tarifelor pentru activitatea de transport și transfer la Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Lupac, cu modificările ulterioare.

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în vederea asigurării continuității serviciului public de transport județean prin curse regulate în județul Caraș-Severin.

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.90/31.03.2021 privind aprobarea cererii de transmitere, cu titlu gratuit, a unor bunuri (drumuri forestiere) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Societății CARAȘ SERV SRL, precum și aprobarea Actului Constitutiv al acesteia.

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 79/28.02.2023 privind aprobarea participării Județului Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin, în calitate de membru asociat la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Schi Arena – Văliug- Gărâna-Semenic".

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 48/28.01.2021 privind numirea membrilor în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Reșița, cu modificările și completările ulterioare.

12. Raport de activitate al Asociației Salus Remedies, pe anul 2022.

13. Întrebări. Interpelări.

Proiect de hotărâre introdus în procedură de urgență- Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din Ansamblul urban "Zona Rânduri" situat în municipiul Reșița, str. Rândul III nr. 65A, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Gata, începem. Deschidem lucrările ședinței de astăzi! Da, avem un singur absent, doamna Kovacs. Dorim să introducem pe ordinea de zi încă un punct vizavi de exprimarea unei stări de preempțiune. Trebuie să dăm răspunsul în două săptămâni. Cine este "pentru" introducerea acestui punct pe ordinea de zi? Împotrivă? Abțineri? Se aprobă în unanimitate.

Înainte să aprobăm ordinea de zi, aș vrea să vă sesizez un lucru și am putea teoretic rezolva această problemă în ședința de astăzi. După după cum știți, din data de 12 august, bacul nu va mai putea funcționa. Acesta este termenul limită. Probabil că nu va funcționa, fiindcă trebuie date niște preavize la personalul care lucrează pe bac. Probabil că nu va funcționa de la 1 august. A aproba constituirea acelei societăți comerciale la care am insistat de câteva luni ar fi o salvare. Dacă astăzi am aproba această constituire a acestei societăți, încă am avea timp ca, de exemplu, sigur, n-o să putem prelua ca și continuitate funcționarea bacului pentru că timpul este prea scurt, trebuie licențiată societatea respectivă, dar, teoretic, există șansele să putem lucra, eu știu, din 1 septembrie, cu el. Practic, să rămână doar o lună de zile acest serviciu neacoperit. Noi avem pe ordinea de zi pus acest punct. Dacă considerați că totuși v-ați schimbat poziția și doriți să dăm o șansă ca bacul să funcționeze în continuare, aș dori să punem pe ordinea de zi această aprobare a constituirii societății înainte de discuția de la buget. Pentru că mai există acolo o sumă de bani pe care am putea să o alocăm acestei societăți comerciale, ca să putem să angajăm personalul și să avem sumele necesare pentru a putea funcționa această societate. Repet, în acest mod, am avea șansa ca județul să rămână fără acest serviciu doar o lună de zile. Aș vrea să vă întreb, dacă doriți să modificăm, practic să schimbăm ordinea proiectelor dezbătute, în așa fel încât să-l punem pe primul. După aceea, vom amenda și excedentul de buget, să alocăm o sumă de bani pentru funcționarea acestui bac și, sigur, pentru a-și putea începe activitatea această societate care, printre altele, e gândită să facă și anumite toaletări și chiar să preia un contract de dezapezire care este descoperit pe relația Reșița-Grădinari. Acest contract a expirat, a fost undeva la 900 de mii de lei/an. A fost făcut de către firma domnului Rof. Domnul Rof, sigur,

dorește să cumpere utilaje de la Aquacaraș, de dezăpezire și probabil să participe la o altă licitație. Dar, în acest mod, noi am putea cu această societate să rezolvăm toate aceste lucruri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, domnul președinte, dați-mi voie. Acum vreo 6 luni de zile, cred, nu mai știu, ați înființat o societate, nu contează, eu n-am fost de acord nici atunci. Ce-i cu ea? Este făcută cu primăriile din zonă taman pentru dezvoltarea turismului în zona de Clisură! Ce-ați făcut cu ea? N-ați făcut nimic, nu? Acum, veniți, că de asta vă spun că nu suntem de acord cu CARAȘ SERV, că este impropriu spus "sinecură", dar asta vreți să faceți! Deci asta vreți, să creați o firmă la care să dați bani, așa cum ați făcut la primul punct, îi ascundeți pe aici, pentru cine nu se pricepe, pentru cine se pricepe îi vede din secunda 2, și să dați acolo fără licitație și să dați la cine vreți. Aveți o firmă special creată, este creată, aprobată, așa știu eu, a trecut, deși eu am votat și atunci contra, este creată pentru bac. Așa că nu mai veniți cu texte de genul: "Știți, că trebuie să meargă bacul din 12 și nu putem." Firma este creată, înregistrați-o la finanțe și de mâine puteți face tot ce vreți pe ea! Nu vă interesează bacul, este foarte clar. Nu vă interesează deloc bacul, vă interesează să creați firma asta cu care să faceți tot ce vreți. Fiindcă ați încercat să faceți cu Aquacarașul, ați cumpărat utilaje pe el, Aquacarașul a fost, să zic așa, amendat, adică, i s-a pus în vedere că nu poate să facă altceva în afară de obiectul de activitate, lucru pe care eu vi-l spun de 2 ani de zile și acum încercați să creați altceva. Decât tot încercați să creați firma asta, mai bine alocați banii, îi alocam aici frumos, și așa vă încheiați cu excedent, și reparăm drumurile, cum am făcut de ani de zile, dacă n-ați vrut să faceți direcția aia de care v-am spus eu la început. Din cauza asta suntem împotriva, fiindcă vedem clar, ne mințiți aici, în față! Aveți societatea înființată. Spuneți-mi că nu e adevărat! E trecută de Consiliu, e o hotărâre, poate să fie funcțională de mâine, pentru bac și tot ce înseamnă turism, care e foarte important turismul, în zona de Clisură! Știm, pe dumneavoastră nu vă interesează, m-am uitat zilele trecute și pe niște pliante, nu vă interesează altceva. Pliante în Caraș-Severin sunt cu pârtii de schi, nu mai există altceva în Caraș. Sunt pliante făcute de Consiliul Județean cu pârtii de schi! Atât. În Caraș nu mai există turism pe Clisură, nu mai există aici, pe 582, să vedem Peștera Comarnic, nu mai există niciunde. Noi avem un singur lucru, pârtie de schi, atât avem! Asta vă interesează pe dumneavoastră. Ei, pe noi care trăim aici și viețuim aici, cred că și pe locuitorii, să zic acum, că vorbim de Clisură, sunt interesați și de altceva. Deci nu suntem împotriva, așa cum încercați dumneavoastră să spuneți că noi am fi împotriva înființării ca să nu meargă bacul. Nu! Și sper că aude și o parte a presei. Nu. Chiar vrem! Chiar am spus de la început că asta nu poate să fie o activitate rentabilă și trebuie susținută de către noi, dar faceți-o special. Aveți firma, aveți tot ce vă trebuie. Sunt parteneri toate primăriile de pe Clisură, se potrivește la fix! De ce sub motivul că vreți să creați o firmă care să facă nu știu ce lucrări pe la drumuri și toaletări, că la asta vă pricepeți, că la altceva nu, vreți să creați o altă firmă? Din cauza asta ne opunem! Am spus-o și acum 3 ședințe sau când ați pus-o prima dată, o spun și acum și sper ca să fie pentru ultima oară.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Mai mult de atât, domnule președinte, dacă îmi permiteți, insistați inutil cu acest proiect, deja de 3-4 ori. Ați venit cu el să-l puneți în dezbatere. Cred că singurul scop este să preluați activele de la Aquacaraș și utilaje, ce am avut pe acolo, și dumneavoastră veniți cu tema asta cu bacul să încercați să ne sensibilizați. Sunteți într-o mare eroare!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, mi-ați spus că ați insistat să facem o Direcție. Deci, în Direcția Județeană de Drumuri există posturi, sigur, acum nu se mai pot ocupa, există posturi care nu pot fi ocupate pentru că nivelul de salarizare este foarte mic! Nu vine nimeni. Am scos, eu știu, de 3-4 ori, nu se prezintă nimeni, nu vine nimeni să lucreze pentru 2500 sau 3000 de lei. Lucrurile astea vi le-am spus de câteva ori. V-am spus că tocmai de aici izvorăște necesitatea constituirii unei firme comerciale care nu are aceste restricții! Punct. Dacă trebuie să repetăm de fiecare dată...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și aici, vă întrerup, vă contrazic, fiindcă eu lucrez în domeniu. Eu vă spun că dau salarii de două ori mai mari ca la stat, și vedeți la Direcția Reșița, și se duc la Direcție. Fiindcă la mine știu că, dacă au de două ori salariul, trebuie să muncească, acolo mai... Deci sunt oameni care merg pentru chestia asta. Vă spun eu, sigur! Au plecat de la mine, de la salariu dublu și s-au dus la Direcție.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La noi nu au venit. Am scos și vine nimeni la 2500 de lei, la 3000 de lei net! De ce spuneți, că ne-ați spus să facem, să angajăm oameni acolo? Lucrurile astea le-am făcut! Gândiți-vă că, organigrama, varianta pe care am dorit-o acum 3 ani presupunea, nu știu, 8 sau 10 poziții, exact operator de utilaje, exact lucrurile astea. Nu s-a putut realiza! Acum, știți foarte bine de ce. Tot o dați că ne-ați dat sfaturi să facem. Tocmai cu asta am început și v-am spus că nu există posibilitatea, îngrădirea legii de acum, să putem să dăm unui conducător auto sau unui operator pe utilaj, să putem să-i dăm 6.000 de lei în mână, ca să poată să lucreze acolo. Cât mai doriți să vă explic? Da, mă rog, rămâneți în lumea dumneavoastră. Bine. Am înțeles.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, acum 2-3 ani, susțineți sus și tare că desființați secția de drumuri că nu-i rentabilă! Eu aș pune o întrebare, că ați spus că pe Reșița este rentabilă o societate. Da, pentru că se gospodăresc pe 20 de km²! Așa cum v-am spus, ca să trimiteți un utilaj de aici la Berzasca să facă, eu știu, să intervină pe urgență, că a căzut un arbore, păi se termină motorina până ajunge acolo! Dacă am avea punctual pe județ puncte de lucru, de acord, cu o societate să funcționeze. Dar atâta timp cât dumneavoastră credeți că deplasați utilaje de la Reșița la Herculane sau, eu știu, în care capăt al județului și e rentabilă, exclus!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul consilier, de unde ați scos-o că eu o să trimit, eu știu, la Moldova Nouă? Vorbim de o societate care să aibă un anumit obiectiv de activitate și în momentul în care e oportun să realizezi ceva... A fost o scurgere de versant pe, nu știu, la Văliug. Pe cine să trimitem? Să facem o licitație pentru asta? E vorba de anumite lucrări! V-am explicat punctual că utilajele de la Aquacaraș care sunt curtate de un operator economic, pentru că ele sunt foarte bune și au fost luate pe niște sume foarte mici, stau în curte nefolosite. Și vom fi puși în situația în care să plătim, într-un singur an, pentru dezapezirea unui segment de drum pe care a fost ninsore de două ori anul acesta, să dăm 200 de mii de euro, bani cu care acea societate comercială să vină să cumpere toate utilajele! Ceea ce este în defavoarea județului și în defavoarea societății comerciale pe care, eventual, am putea înființa-o și cu 900 de mii de lei am putea să rezolvăm cel puțin de două ori mai mult decât am rezolva în alte condiții! Dacă am avea un buget mare, dacă am avea bani pentru tot... Am avut pentru toaletări 500 de mii de lei. Păi ce să facem cu 500 de mii de lei, când o singură licitație, în 2020, a fost de 800 de mii de lei pe același segment de drum, Reșița-Grădinari. Haideți să nu tot prostim oamenii! E vorba de a rezolva cu bani puțini...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, cu ce-i prostim?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Îi prostiți, că-mi spuneți că vreau să trimit acești angajați la Moldova Nouă. Nu! Nu vreau să-i trimit la Moldova Nouă!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Și Moldova Nouă face parte din județul Caraș-Severin!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, la Moldova Nouă se lucrează cu societăți comerciale prin licitație. Începem aici, punctual la problemele pe care noi, astăzi, le avem aici. Avem un tractor nou achiziționat care stă nefolosit și drumurile pline de buruieni și îl putem închiria. Îl putem închiria de la societatea noastră, că-i societatea noastră, la societatea noastră! Și avem 4 utilaje de dezapezit pe care le putem, cu banii de un singur contract pe un an de zile, să le achiziționăm. E simplu!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Cine a achiziționat acel tractor de care spuneți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O societate comercială, Aquacaraș! Și poate să-l dea liniștită în chirie la societatea....

Domnul consilier **Bona Mihai**: De ce nu cumpără Consiliul Județean?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru că nu are bani. Nu înțelegeți că nu are bani? Și dacă l-ar cumpăra, l-ar cumpăra poate în leasing la această societate comercială!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Cu cât ați terminat anul trecut excedentul de buget?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Interesul este să-l luați, acesta e interesul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Interesul este ca, Consiliul Județean să aibă o societate cu 10 oameni, 15, cât presupune în funcție de nevoi, o celulă de acțiune imediată. Domnule, s-a calamitat ceva, s-a astupat un șanț, ai pus mâna pe telefon, au mers oamenii să curețe! Avem, eu știu, un utilaj de toaletare și 5 de dezapezire. Acei 10 oameni lucrează și iarna și vara pe utilajele

respective și realizăm o economie importantă într-o anumită bucată din județ! Sigur că, dincolo, mergem cu contractele pe care le avem. Deci, nu vrea nimeni absolut nimic. Haideți să facem această societate! Puneți-vă reprezentanții dumneavoastră. N-am nici o problemă! Faceți-o, dați șansa la asta. De ce să cumpere o firmă privată, să cumpere tot cu banii noștri, pe care îi ia pe un singur contract pe un an de zile, utilaje foarte bune care ar putea să rămână în patrimoniul județului? De ce?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, să înțeleg că la Direcție nu găsim oameni, dar la firmă găsim?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bineînțeles! Pentru că la Direcție, am scos pe piață să angajăm oameni, dar nivelul de salarizare este foarte mic și nimeni nu vine la 3000 de lei! Pe când societatea comercială poate din start să pună salariul la excavatorist de 6000 și la 6000 vine! Având un excavatorist cu 6000 și un utilaj pe care plătești 2000 de euro pe lună, eu știu, rată de leasing, poți să faci o lucrare de toaletare în 3 zile pe care, altfel, ar trebui să plătim 100 de mii de lei. Și ne costă doar 20! Înțelegeți, oameni buni? Nu vă puneți că eu am ceva de ascuns. Eu chiar știu că pot să fac ieftin. Și neavând sume de bani să acoperim tot, n-avem altă soluție!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, nu s-au făcut lucrări de calitate nici pe contracte. Am urmărit defrișările pe marginea drumului. Ați chinuit arborii cu acele societăți și a trebuit să intervenim noi! Îmi pare rău că spun chestia asta.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am chinuit arborii cu acele societăți, pentru că acei arbori figurau defrișați de societățile dinainte. Ei au rămas tot acolo!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Vă rog, mergeți pe drumurile județene și vedeți ce se întâmplă și cum arată!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am înțeles, asta este. Mergem mai departe! Aprobăm ordinea de zi cum e menționată și cu punctul 9 pe ordinea de zi. Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Domnule președinte, de la punctul 1 la punctul 5 nu particip la vot.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Domnule președinte, nu particip la punctul 4.

Domnul consilier **Ionescu Lucian**: Bună ziua! Nu particip la punctul 4. Mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.8/30.01.2023 privind utilizarea sumei de 101.777,88 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2022, în valoare de 101.797,55 mii lei, în anul 2023, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Avem un amendament pe care dorim să-l introducem.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule președinte, sunt două.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Două, da. Primul îl introduc eu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sau câte sunt?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Amendamentul pe care îl introduc eu sună în felul următor: "la proiectul pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean privind utilizarea sumei de 101.777,88 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2022, în valoare de 101.797,55 mii lei, în anul 2023, modificată și completată, cuprinsă pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Caraș-Severin, din data de 13.07.2023."

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lămuriți-ne!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici e vorba de suma de 1.100.000 care reprezintă ultimele facturi care sunt, în sfârșit, să finalizăm cu UPU. Acolo, la UPU avem o mare problemă cu constructorul și pe bună dreptate. Își revendică niște sume de bani. Noi am dat drumul la toate documentele, în așa fel încât sumele să fie plătite. Deci, e vorba practic de un împrumut, cum ar veni, să dăm acești bani pentru o perioadă de timp. Avem probleme cu recepția. Nu se mișcă. Constructorul nu

mai vrea să lucreze. A terminat, a făcut și asfaltarea, în sfârșit. Trebuie făcută doar recepția și să putem să ne mutăm acolo. Cu atât mai important e faptul că, containerele sunt acolo folosite, fiind deja ieșite din contract. Noi nu mai putem să plătim alte sume pentru chirie și în acest mod am fluidiza toate lucrurile și acești bani, teoretic, ar urma să se întoarcă înapoi în, eu știu, 60, 90 de zile. Practic, pentru a detensiona și a încheia odată contractarea noastră cu UPU, da? Cine este ”pentru”?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu v-am mai spus de multe ori de la masa asta, spuneți așa, luați 1 milion 100. Eu sunt de acord cu asta, știți că am și susținut, dar de unde?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Din excedentul de la modular, ținând cont că acolo...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Excedentul acela de la modular e împărțit aici tot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, a mai rămas. Nu e tot. Au mai rămas acolo 2 milioane...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Spuneți aici, că aia care i-ați lăsat pentru societate, 2 milioane...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, din cei lăsați pentru societate, 1 milion...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Din ăia, 1 milion 100 luați aici?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar scrieți cu subiect și predicat! Că nu scrieți! Credeați că nu observăm. Mai e un amendament, să înțeleg.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Mai este un amendament.

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-are rost să votăm amendamente dacă proiectul în sine este făcut așa, cred eu, în bătaie de joc pentru județul Caraș. Vreau să le spun, văd că avem și asistență, ceea ce e un lucru foarte bun, să fac un pic de remember ce a însemnat. Acum vreo 2 ani de zile, noi ne-am opus vehement la alocarea de niște bani pentru spitalul modular, fiindcă am zis că nu este normal să se facă, în fine, argumentele au fost. Noi, deși, am votat împotriva, a trecut. Ați alocat acolo vreo 25 de milioane de lei din banii județului Caraș-Severin pentru spitalul modular. Datorită unor întâmplări fericite, ne-a ferit Dumnezeu și a căzut acesta și acum vin banii înapoi. Adică, vreau să-i lămuresc pe toți, care sunt în sală care este sursa banilor! Sursa banilor a fost bugetul județului Caraș-Severin care acum vreo 2 ani de zile, sper să nu mă înșel, au fost alocați pentru un spital modular care nu era valabil niciunde în țară.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic, o secundă. Acești bani, atunci când am hotărât că facem spitalul modular, nu-i aveam, ei s-au constituit în principal din excedentul pe funcționare a anului trecut.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, lăsați-mă, putem discuta. Nu stăpâniți bine noțiunile astea și eu pot să vă arăt că vorbiți aiurea. În fine, nu despre asta discut. Eu vreau să fie cât mai clar, ca să priceapă toată lumea! Acum 2 ani de zile, am avut 25 de milioane pe care i-am luat și i-am pus la spitalul modular.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dragul meu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acum, îi aducem înapoi.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dar nu te las să spui, lumea asta mare parcă... Eu știu despre treburile astea, ce rost are să tot repeți?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul... v-am întrebat?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Da, da...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sunt oameni care au venit aici direct interesați...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dacă mă întrebați pe mine, eu vă spuneam! Dar de ce nu măți întrebat? Nu ne-am săturat de toată demagogia asta, dragule?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Puteți să plecați!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: E, dă-o dracu'!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bine. Haideți să terminăm...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Ați cheltuit 300 de mii de lei pe hârtii pe care le-ați aruncat la gunoi?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: De fiecare dată...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați venit cu 2 milioane...Domnul...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Las-o dracu' de...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Înțeleg că sunteți un om de cultură și putem dialoga, da? Dacă vi s-a întâmplat ceva înainte de a veni la ședință, e altă problemă! Dacă ați venit, înainte de asta...putem dialoga. Eu vreau să-mi exprim un punct de vedere vizavi de punctul acesta. Aștia 25 de milioane îi împărțiți acum. Am văzut în presă, ați fost pe 572, sper să nu mă înșel, Forotic. Le-ați promis oamenilor ăloră că veți face. Ați mers la Brădișorul, le-ați promis că vor face. Drumul până la Sasca și Cărbunari, nu știu cât e numărul acela, 573, cred, la fel. Ați fost la Gârnic și ați spus că veți face, după ce primarul, aici, în sală, a făcut 12 km de drum și mai are 3 între localități, le-ați spus că veți face. Acum, constatăm că nu facem nimic!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar nu e adevărat, domnul Crina, stați un pic! Le confundați. Aceștia sunt bani pe investiții care nu pot să meargă în altă parte. Sunt pe investiții și banii pentru Grădinari, eu știu, pentru Cîlnic, pentru toate reparațiile care sunt prevăzute în programul nostru. Aștia sunt banii pe contractul-cadru care ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Reparațiile pe ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Din banii aceștia nu se pot face!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Care le-ați terminat!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acești bani nu se pot folosi decât pe investiții!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ascultați-mă puțin! Ultima dată când am stat...

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Domnul primar de la Gârnic, cine v-a făcut drumul, ăia 12 km? Ce societate?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce-i cu ea?

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Drumul, drumul cine vi l-a făcut?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu l-am făcut, domnul Sporea!

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Și cum arată?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum arată drumul?

Domnul primar (Primăria Gârnic): Dacă vii și circuli, vezi!

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Da? Acum "dacă vii și circuli", înainte vă văietați!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, nu-i păcăliți pe oamenii ăștia!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Banii de la excedentul pe modular nu pot fi folosiți decât pe investiții, pe modernizări. Este exclus pe reparații! Dacă se puteau folosi pe reparații, îi foloseam de la începutul anului. Banii cu care se fac toate reparațiile din programul nostru n-au nici o legătură cu asta și vor fi rezolvate toate lucrările!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vă spun, acești 25 de milioane pe ce i-ați... ca să știe toată lumea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați aprobat 3 milioane 900 pe Răcășdia – Vrăniuț după ce avea 6 milioane. Corect?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, pentru că...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Avem pe Ciudanovița, aici văd că ați redus... V-am spus că e o anomalie, atunci, 5 milioane.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 2 milioane s-au făcut, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pe Naidăș-Petrilova, 4 milioane de lei! Cine folosește drumul acesta? Vă întreb eu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E drumul de legătură...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce drum de legătură? Acela e un drum pe care nu știu dacă îl folosește...Ce drum de legătură? Toată lumea vine de la Petrilova la Ciuchici!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E un drum de pământ, îl pietruim și îl asfaltăm și vom avea o legătură directă...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar cine îl folosește?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Toți turiștii care vin din Serbia, care merg direct pe scurtătură... la Cheile Nerei! Cum nu?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Un drum de vânătoare!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum să fie drum de vânătoare? E legătura între vamă...

Domnul consilier **Crina Ioan**: În rest, folosiți la poduri, ceea ce am spus că este corect, da? Vă întreb acum, că tot ați spus că eu susțin 608! Vă aduc aminte că, în birou la domnul Rădoi, erați dumneavoastră, eram eu, singura dată când m-ați chemat și îmi susțineți foarte mult alocarea sumelor pentru 608. Este proiect european, avem 20 de milioane acolo, are un stadiu avansat, nu se poate termina dacă nu alocăm. Doamna directoare, acum vreo două ședințe, ne-a făcut și o informare pe care ați semnat-o. Ascultați-mă, să nu mințiți iar față de toți, să credeți că eu... dar vă întreb, ce facem? Sunteți conducătorul instituției ăsteia! Acum, alocați 2 milioane. Corect! Noi ce facem acolo? Una la mână. Și nu mi se pare corect, din tot ce este aici să nu alocăm pe ce am vorbit. Nu mi se pare corect! A venit și primarul de la Doclin, că îl văd în sală, aici și mi-a spus, podul de la Cernovăț e distrus. Nu se poate circula! Pe lângă că acela e un drum, cred că 572, sper să nu mă înșel, acela e un drum axial, pentru județul acesta al nostru, unde condamnăm oamenii la sărăcie. Și le-am spus și celor de la Forotic și celor de la Surduc, nu este primar PSD, să ziceți că... Nu se poate să-l blocăm complet! Chiar nu luăm nici o hotărâre? Chiar nu facem? Alocăm banii așa, că vrem noi...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, înțelegeți, vă rog frumos, și nu prostiți oamenii care vă ascultă! Eu am promis la Surduc așa: am promis 2 milioane de lei pentru asfaltare, după care am spus "da, domnule, o să găsim soluția pentru 2 milioane 500 pentru covor asfaltic", da? Stați să vă explic un pic. Nu se pot lua din acești bani! Aceștia sunt bani care nu pot merge în altă direcție, decât la investiții!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnul președinte, de ce ați amăgit oamenii când ați fost acolo și le-ați spus: "Domnule, așteptăm banii, că sunt blocați în trezorerie, cei 25 de milioane!"

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dragul meu, acolo nu avem nevoie de acești bani, acolo mergem pe cota din TVA și pe contractul-cadru! Veți avea drum de 2 milioane 500 făcut, până în octombrie va fi gata! V-am spus lucru acesta. Am spus că vin și vă dau termene și le rezolv! 3 km la Gârnici, 3 km la... Spuneți-mi dumneavoastră, cum puteți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dumneavoastră le-ați spus oamenilor, acolo, că am înregistrări, că nu puteți până în iulie, când vă vin banii de la modular, ca să repartizați. Nu le-ați spus acolo? Sunt înregistrări!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Și în momentul în care am vrut să facem repartizările, am fost trași, ținuți de mână de ANAF, care ne-a spus: "Domnule, n-aveți nici o șansă să duceți bani de la investiții pentru reparații și rămâneți doar pe banii de reparații, pe cota de TVA!"

Domnul consilier **Crina Ioan**: Putem face investiții, putem face acolo, avem DALI-uri pe ele, avem pe porțiuni. Putem face investiții, un minim proiect, care e problema?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu putem să facem nici o investiție acolo, domnul... Investiția este dată la CNI, investiția, lucrarea este către CNI. CNI-ul pune pe procedură acum. Nu putem să intervenim decât pe reparații!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu v-am spus că CNI n-a finanțat un drum de 20 de milioane, cred că în istoria ei! V-am spus de zece ori și aici, la ședință, și puteți vedea, să mergeți să cereți pe loturi. N-ați făcut-o. Acum, iar prostim oamenii? Iar rămân așa și se uită la stele, pentru ei? Când avem posibilitatea să facem! Să încheiem, că n-are rost, cu dumneavoastră... Noi nu vom vota proiectul acesta de hotărâre până când nu îl facem și venim, într-adevăr, cu o porțiune care să fie și să deservească județul Caraș, nicidecum așa!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu puteați să spuneți asta de la început?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Că nu-l votați.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: "Și așa nu vrem să votăm." Nu puteai să spui treaba asta?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Cojocariu, ce vreau să spun, spun eu!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dar n-are rost să pierdem... Ți-am mai spus, vrei să spui cât de deștept ești și lumea asta o chemi tu, ca să... Aduci lumea aici, ca să vadă schema asta...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, uitați... Eu v-am spus că problema dumneavoastră o rezolv. Uitați, eu vreau să vă demonstrez acum că vorbiți prostii. Vă rog, propuneți

amendamentul ca acești bani să se ducă unde doriți dumneavoastră, la ce-i pe reparații și o să vă arăt că nu o să treacă, pentru că n-are cum! Și votăm și noi. Haideți!

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-o să propunem că, uite, ați venit cu 4 milioane 100 care, iar, de unde îi luăm? Un amendament care, bănuiesc că, o să-l facă următorul! De unde îi luăm?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Celălalt amendament, numai un pic, e vorba de obligații de plată pe un drum pe care îl folosim de 2 ani, da? Pe un drum pe care îl folosim de 2 ani, unde, am fost dați în judecată săptămâna trecută și unde ni s-a spus: "Dacă găsiți sursa de plată..." obligație pe care oricum o avem, pentru că folosim acest drum, "...noi renunțăm la penalități." Și atunci am găsit, din banii de la pistele de biciclete, pentru că așa cum vă spuneam acum 2 ani, acești bani, în final, vor fi eligibili și vor fi suportați de PNRR, găsim și luăm de acolo. Nu vorbim de banii din modular. Dar, haideți să facem acest exercițiu, domnul Crina, vă rog frumos să propuneți amendamentul ca, 5 milioane să se ducă la 572, 2 milioane să se ducă la Gârnici, 2 milioane să se ducă la, eu știu, la Moldovița sau unde doriți și o să votăm și noi. Și o să vedeți cum ANAF-ul ne trimite la plimbare și o să zică: "Domnilor, sunteți niște tâmpiți."...Așa dorește domnul Crina.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Faceți demersurile care trebuie și o să le facem.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ce demersuri? Uitați, acceptăm, vă rog frumos, faceți dumneavoastră, alocați banii modularului, demonstrați-le oamenilor că nu vorbiți prostii, alocați-i către reparații. Noi, consilierii liberali vom vota toți! Haideți!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Solicit 5 minute pauză și o fac!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Faceți-o!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Un nou proiect de hotărâre?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să facă amendament pe reparații. Faceți amendament pe reparații!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Faci un proiect, semnezi...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Cojocariu, de când ești consilier?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: De 1000 de ani!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da? Și în 1000 de ani n-ai învățat că, consilierul n-are inițiativă la buget?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Păi faceți cu grupul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu, te întreb. Nici grupul nu are! N-ai învățat asta în 1000 de ani? Păi atunci, nu mai îmi spune mie că nu știu! Eu n-am inițiativă la buget!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Uitați, dumneavoastră îmi faceți o cerere mie și o inițiez eu, bine? Semnați-o dumneavoastră că vreți să luați din banii... Lăsați-l că, Crina, că ne arată pe toți, aici, că noi suntem niște proști. Haideți, faceți-l să vedem!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Facem amendamentul acum?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acum îl facem!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pauză 5 minute!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Facem amendamentul. Da, spuneți.

Cetățean din sală (primar): Domnul președinte, doamnelor și domnilor consilieri, atunci când am fost la ședința cu 571, cu proiectanții, ați crezut sau așa mi-ați zis, că de la modular o să dați... la Sasca... să se facă reparații...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: I-am alocat deja. Doamna Bettina, cum stăm pe lucrarea de stropiri succesive și schimbare de casetă pe drumul lor?

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Astăzi se pune pe SEAP.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci avem bani alocați! Mulțumim.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul primar, banii alocați sunt în jur de 8 milioane de lei pe tot județul!

Cetățean din sală (primar): Fără modular, din alte surse.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Fără modular, din alte surse. Sunt 8 milioane de lei pe care a făcut vreo 20 de km de asfalt și sunt cam gata.

Cetățean din sală (primar): Pe contractul-cadru vorbiți?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cred că au făcut vreo 20 de km, că mai mult nu sunt în stare, și sunt cam gata acum!

Cetățean din sală (primar): Atunci, la ședință, ați zis și de Potoc.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pentru data viitoare, eu solicit încă o informare, că am văzut că mi-a dat aici, că ziceți că eu vorbesc prostii, câți bani s-au consumat până în luna iulie din contractul-cadru. Simplu, nu? Și pe ce!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Le aveți acolo, vi le-au dat. Vă rog, spuneți, domnul...

Cetățean din sală (primar): Drumul DJ 572 are o istorie tare îndepărată, construit prin secolul al II-lea, a fost o singură dată reabilitat în secolul al XVIII-lea de Maria Tereza. Am mai fi mers în continuare pe el, dacă nu se strica podul. În felul acesta, locuitorii comunei Forotic care își desfășoară activitățile pe raza orașului Bocșa trebuie să ocolească 40 de km sau 50 de km să ajungă în Reșița, după care, vor ajunge la serviciu la Bocșa. La fel este drumul Tirol-Fizeș. Noi avem 9 familii care lucrează la fostul C+C din Tirol care trebuie să ocolească prin Bocșa, Berzovia să ajungă la lucru. Deci astea două tronsoane. Dacă mai așteptăm un secol să-l reabilităm, atunci, domnul Cojocariu, n-o să mai prindeți și secolul acela care vine.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul primar, știm lucrurile astea. De asta, începând cu 2020, am inițiat această cerere către CNI, s-au alocat bani, s-a făcut DALI-ul, a trecut prin anumite proceduri. Din păcate, nu s-a aprobat încă, nu am găsit resursa financiară, dar am făcut toate demersurile necesare, mai mult decât au făcut cei dinainte. În afară de asta, am promis că 2 milioane de lei înseamnă covor asfaltic, rămânând să vedem unde îi punem. Văzând că e nevoie foarte mare, am zis că mai găsim 500 de mii, sigur, din cota de TVA, care merg pe reparații, numai de acolo putem lua bani. Deci, 2.500.000 pe care să facem 25 de mii de mp de covor asfaltic, având promisiunea constructorului Maxagro care a zis: "Noi folosim acel drum, noi poate că am contribuit la degradarea lui, venim în sprijinul dumneavoastră și unde dumneavoastră plătiți să faceți covor asfaltic, noi venim și lucrăm un pic la fundația drumului și facem șanțurile pe marginea drumului." Asta este situația, asta am spus și asta voi face. Repet, nu din banii de modular, credeam și eu că pot de acolo, dar voi face din cota de TVA! V-am spus lucrul acesta și nu dau înapoi. Toate acele drumuri le fac!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Adică anul viitor?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, anul acesta! Domnul Crina, o să ne demonstreze acum, cu acordul meu și al tuturor consilierilor PNL, noi suntem de acord dacă dânsul găsește calea legală ca din banii de investiții să-i dăm la reparații. Bine?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu la reparații.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi la ce?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Luăm pauză, dacă votați ce propun, da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Luăm pauză, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și votați ce propun? Că altfel, n-are rost.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Votez și propun, cu condiția, din acești bani să dați la acele drumuri...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da, da, da!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**:... pe care oamenii așteaptă: Brădișor, Moldovița, Gârnac. Care mai era? Apadia-Delinești era legătura până la extravilan, Ohăbița, 2 milioane 500 la Forotic.

Cetățean din sală: La Sasca Montană.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, Sasca Montană e rezolvată acolo. V-am spus că

...

Cetățean din sală: Nu este nici un demers în sensul acesta...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnule, este, gata.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce faceți cu 500 de mii? Vă întreb eu. De la național până la Sasca?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Facem niște stropiri succesive...

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-are rost să ne pierdem vremea să fac eu...dacă nu votați. Vă întreb acum, public. Eu fac pe drumurile alea care ați spus, eu fac o împărțire. Votați sau nu votați?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Alea care le-am spus, da!

Domnul consilier **Sporea Ghiță**: Domnul președinte, Stați puțin!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ba da!

Domnul consilier **Sporea Ghiță**: Cum să facă? Atunci, schimbați scaunele! Cine e președintele Consiliului Județean? Domnul Crina? Păi ce, dacă vorbește aici, în plen, toată ziua, înseamnă că are și dreptate? N-am înțeles!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina nu poate lua de la modular bani...

Domnul consilier **Sporea Ghiță**: Eu unul nu votez amendamentul domnului Crina, să fie clar!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Grupul PNL susține doar proiectul inițial susținut de dumneavoastră, inițiat de dumneavoastră!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dragi colegi, domnul Crina nu poate să ia bani de la investiții să-i ducă la reparații. Dânsul asta susține! Asta susține tuturor! Asta vrea să ne spună...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnul președinte, haideți să tragem o concluzie, că o lungim prea mult. Inițial, pe DJ 572, dumneavoastră ați făcut niște demersuri la CNI, demersuri care au rămas blocate în comisia interministerială, da? Din câte țin bine minte eu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Între timp s-a deblocat! Am primit o solicitare să mai completăm cu documente...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Foarte bine! Perfect.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ... în vederea depunerii la comisia interministerială. Domnul Bîtea sunteți aici? Când ați primit adresa?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: M-au sunat de la CNI și mi-au spus să...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În urma vizitei mele pe care am avut-o personal la ministru dezvoltării.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Cred că dacă ați fi insistat mai mult, aveam aprobarea asta de mai mult timp. Bun, de acord. Știam că dacă avem un drum predat la CNI, nu putem să intervenim. V-ați dus acolo, ați amăgit oamenii, n-ați știut nici dumneavoastră, că nu puteți să luați bani din modular...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu amăgim oamenii!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: N-ați știut!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu am promis că fac covor asfaltic de 2 milioane, completând la 2 și 500 și asta fac!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Da, dacă o să mai fie bani din acela...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu din modular! Nu se poate din modular.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Am înțeles. Eu rămân neplăcut surprins să văd că prindeți aici, la DJ 608, 2.280 mii lei, la modul în care dumneavoastră aprobați o notă justificativă pe întreaga sumă și puneți în pericol implementarea acestui proiect până la sfârșitul anului!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnule, nu ați înțeles! Sunt două lucrări acolo. Este o calamitate de 2,2 milioane de lei care n-are nici o legătură cu punerea în siguranță a întregului tronson pentru care există o altă expertiză cu alte 14 milioane de lei. Sunt două lucruri diferite. Calamitatea o putem rezolva...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Cea pe o porțiune de 100 de metri sau cât e aia?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu. E o calamitate care trebuie rezolvată!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Da, la Bogâltin, acolo.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru cealaltă punere în siguranță avem o altă expertiză care ne atrage atenția...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Am parcurs-o, da. Și finanțare pentru expertiza de 14 milioane?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Constructorul, în momentul în care a semnat contractul și a venit cu această propunere de punere în siguranță a drumului pe care noi am aprobat-o prin

proiectul pe care această societate l-a făcut, l-a predat, l-a depus și l-am aprobat, a parcurs problema asta. A zis ca asta trebuie făcut. Între timp, au constatat dâșii că nu e chiar așa. E un pic culpa lor. Noi suntem de acord că atunci n-au analizat cum trebuie! Suntem de acord cu lucrul acesta și că drumul trebuie făcut bine. Asta nu-i pune pe ei în situația de a nu putea să facă lucrarea pentru că și-au asumat-o. Este, într-un fel, culpa lor. Ei trebuiau să știe că muntele a fost atunci în același loc, el nu a venit între timp, da? Și noi suntem de acord și eu sunt de acord că trebuie făcută această lucrare. Dar nu acum, jap, luăm toți banii și îi ducem acolo! Vom analiza și asta! Păi cum le putem face pe toate? Uitați-i acolo, cum plâng, uitați-i cum așteaptă! Trebuie fărâma asta de bani să o dăm peste tot! Trecem și peste culpa constructorului, trecem peste ea. Deși, secretarul, care știți că este foarte priceput, ați văzut în ședințele trecute cum v-a salvat, ne-a spus că el nu semnează niciodată așa ceva, el nu o să intre la pușcărie. Așteptăm să vedem justificarea lui și vom ține cont de ea sau nu! Repet, doresc să se facă această investiție, este importantă și trebuie, chiar dacă a greșit constructorul, trebuie să reparăm și va trebui să plătim. Rămâne să vedem când și cum! Punct.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Atâta s-a putut.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Atâta s-a putut! Spuneți, doamnă.

Doamnă din sală: O curiozitate. Nu știu dacă știți, doamna Dăncilă a fost în vizită la Clinica Nera, acum aproximativ 3 ani. Cu două zile înainte să vină, s-au turnat niște kilometri de asfalt, așa, brusc. Pentru ea, de ce s-a putut?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Întrebați-l pe Hurduzeu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știm să vă răspundem. Ascultați-mă, drumurile astea nu sunt după vremea mea și problemele în drumurile dumneavoastră nu sunt de acum.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, sunt 3 ani și n-ați făcut nimic! Nu mai dați vina pe ălalăți.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nici măcar o potecă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, domnul primar, spuneți.

Domn primar (Primăria Gârnic): Am venit de plăcere, să văd dacă sunteți interesați cumva și de Gârnic, dacă și Gârnic face parte din Caraș-Severin. Păcat că dumneata ești de acolo și nu știi!

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Se vede după proiectele care sunt! Scrie Gârnic aici...

Domnul consilier **Crina Ioan**: La ce scrie Gârnic?

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Domnul primar, nu am fost împotriva să veniți la ședință!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul primar, eu v-am invitat și v-am asigurat că acei 3 km vor fi asfalțați, doar că nu se pot face reparații din bani care sunt pe investiții. Am dorit acest lucru, am fi început cu acestea. Din acești bani, din păcate, nu se poate, doar din cota defalcată de TVA și pe contractul-cadru, și aceste acte, subsecvent, care presupune lucrarea în UAT-ul dumneavoastră, va fi făcută anul acesta. Haideți!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, haideți să o lămurim că văd că nu știți!

Domn primar (Primăria Gârnic): Doamna ambasadoare a Cehiei a fost aici prezentă și, până în august, la 6 august, când e festivalul, ați spus că tăiem panglica. Eu am venit să văd dacă anul acesta, nu aștept august, dacă anul acesta se finalizează!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O să facem. Da, se va finaliza, o să vedeți!

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Domnul președinte, o singură rugămintă am. 572 care avem problema cu podul, am mai spus și în alte ședințe, este un pericol pentru cetățenii care vin de la Silagiu sau merg spre limita de județ cu județul Timiș, pentru că sunt foarte multe zone cu găuri în asfalt, cratere. Venim cu viteză și e extrem de dificil. Punem în pericol cetățenii! Cred că nu este o investiție foarte mare, măcar să le astupăm! Știu că a fost o intervenție, s-a făcut, dar după iarna asta, din nou, a început să se degradeze. Bănuiesc că știți despre ce este vorba. E drumul care duce încolo spre Buziaș!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, acolo s-au făcut niște reparații.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Da. Haideți să încercăm să continuăm să le reparăm, pentru că e păcat! E o cale de acces rapidă spre limita de județ cu județul Timiș...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mai ales că grosul s-a făcut anul trecut. Da, s-au mai stricat, sigur...

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Vă rog foarte mult. Mulțumesc.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu vă sfătuiesc în pauza care o luăm, să vedeți care e diferența între investiție, reparație și modernizare. Ca să nu vă spun eu, să zică domnul Cojocariu, că sunt eu deștept.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Noi nu votăm, vă spunem de pe acum! N-are nici un rost să mai luăm pauză. Deci noi nu votăm treaba asta, înțelege odată!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar votează domnul președinte!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnule, nici o inițiativă a PSD-ului nu va fi votată de noi. Scurt!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dragi colegi, domnul Crina, încercați să explicați lumii, că din banii de modular am fi putut să dăm bani pentru reparații.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce reparații, domnule? Nu putem face investiții...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu putem să facem investiții, că acolo avem făcută o investiție deja. CNI-ul a făcut pe 572, a făcut un SF, a scos la licitație, avem o documentație, avem o procedură! Ce să facem? Să ne apucăm să facem altceva? Să luăm să facem noi, o bucată din DALI-ul acela?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, domnul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Faceți la Ciudanovița!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul președinte, propun să mergeți mai departe. Domnul Crina, dacă avea ceva de făcut, făcea în 2016-2020, până acum... Faceți dumneavoastră cum considerați și noi cum considerăm. Pentru că, dacă făcea, oamenii aceștia nu mai erau azi, aici!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, sigur. Ați avut 4 ani la dispoziție.

Domnul consilier **Crina Ioan**: În mandatul trecut, de exemplu, pe drumul respectiv s-au făcut intravilanele, un lucru foarte important! Pricepeți? Ei, de 3 ani de zile n-am făcut nimic.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Ați făcut intravilanele, nu îi interesează pe niciunul, nu ați făcut drumul, accesul în localitate și își rup mașinile! Aia ați făcut. Haideți, domnule, să mergem mai departe!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Extravilanul nu era stricat de atunci? De ce nu ați făcut și extravilanul?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Fiindcă vă spun eu de.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Că nu ați putut, că nu au fost bani, că nu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: În 2016, tot niște deștepți de liberali, ne-au blocat vreo 150 de miliarde de lei vechi care au fost blocați vreo 2 ani de zile. După aia, s-a luat hotărârea ce să facă. Într-adevăr, intravilanele în multe sate au fost o problemă și eu zic că e un lucru bun pentru localitățile respective! Fiindcă eu umblu în județ, am văzut că se mai vopsesc case, se fac poduri, sunt flori acolo, înainte, de praf, nu se făcea nimic.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă țineți minte, ați spus că n-am făcut nimic. Și la Apadia și Delinești, în intravilan am făcut noi!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Două ați făcut.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Care?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați făcut Zorlenț - Brebu, Apadia și Delinești. Și "La revedere"!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul meu, ați uitat de Vârciorova... Cum numai două? Nu știți? Și atenție, mai avem acum, am dat ordinul de începere la pietruire de la Fizeș către Tirol.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar nu pe contractul-cadru?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu pe contractul-cadru. Nu. Am făcut o lucrare separată.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Spuneți-le colegilor, contractul-cadru are valoarea totală a banilor care vin din TVA, da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Corect! Deci nu mai sunt alți bani din TVA, decât pe contractul-cadru. Și pe contractul-cadru e prins numai asfalt!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi nu trebuie să facem altceva. La Gârnic facem 3 km de asfalt.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Îi mințiți pe oameni, că faceți.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar nu-i mint! De ce spuneți că-i mint? Când eu i-am spus domnului de acolo, că punem covor asfaltic pe 3 km! E adevărat? V-am spus altceva? La Brădișor, am venit și am spus că scoatem 3 km de asfalt, frezăm și facem covor asfaltic!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cât costă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pe 572, am spus că facem covor asfaltic de 2,5 milioane, 25.000 de mp cu 100 de lei mp! Maxagro vine și pe banii lor face baza și șanțurile!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce ați spus că faceți acum e valoarea contractului-cadru pe 2 ani!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 120 de mii de mp, asta înseamnă banii pe care îi vom primi acum, la rectificare, că totdeauna am primit 4, 5, 7 milioane și banii care vin în ianuarie! De unde știți dumneavoastră...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Banii care vin în ianuarie sunt pe anul viitor, complet!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și ce are? Domnul Crina, trebuie să-i plătim la anul.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Iertați-mă, nu se poate purta un dialog. În concluzie, dacă votați, nu știu, avem nevoie de 2 voturi, nu de mai multe, dacă votați, luăm o pauză, dacă nu, trecem. Noi nu votăm primul punct.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Nu votăm! Mergeți mai departe, domnul președinte.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Poate votează domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, domnul primar, spuneți.

Domn primar: Indiferent dacă astăzi se votează sau nu se votează proiectul pentru modernizare, pietruire, indiferent ce se întâmplă, vreau să vă spun că podul de la Doclin, acolo unde îl tranzităm noi, e un real pericol, oricând poate pica o mașină. Nu știu dacă, colegul de la Doclin a găsit o soluție.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu v-am spus că am discutat. În primul rând, am restricționat circulația la 3,5 și am fost la un constructor. A fost în teren, a căutat o soluție să facă în lateral, undeva, o trecere. V-am spus deja.

Domn primar: Am înțeles. Numai că situația asta nu se mai poate amâna! Oricând, merge dimineața un om la muncă, poate pica acolo cu mașina. Și să nu facem o confuzie. Ceea ce spune constructorul, baza de pietruire și șanțurile sunt pentru un tronson. Ceea ce ne dorim noi, din punctul meu de vedere, nu personal, economic, pentru comună, e alt tronson! E vorba de Comorâște-Forotic, adică Comorâște-Forotic și Brezon sau Surducu Mare-Doclin. Nu știu dacă un alt tronson de drum județean propus de dumneavoastră aici este fără mijloc de transport pentru elevi. De la Surducu Mare până la Forotic, 1,7 km, copiii merg pe jos! Părinții fac sacrificii dimineața sau când e timpul rău, îi duc cu mașina, plătesc, dar, aproape în fiecare după-masa, copiii merg pe jos. 3 copii care au finalizat primul an de liceu, sunt în clasa a X-a, se țin de școală și vin pe jos în secolul acesta. Știu că se fac lucrări, știu că se vor face, toată lumea a muncit, unii vor să se facă un anumit tronson de drum și Răcășdia și Oravița, oamenii locuiesc peste tot, dar podul e un real pericol. Vă rog, dacă puteți ajunge la o înțelegere ca să întâmple toate lucrurile astea, mâine dacă se poate. Să evităm orice dezastru! Mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Câți bani din excedent ați alocat pentru toate proiectele prinse acolo pe calamități, ca să nu pierdem banii?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu înțeleg... Uitați acolo, banii pe care i-am alocat pe calamități, pentru poduri, pentru... 3 milioane 900 la Răcășdia, 4 milioane la...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Dar erau și alte obiective...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Astea sunt investiții. Țștia dacă puteam să-i ducem, credeți-mă, că îi luam și îi puneam la Forotic, dar nu se poate, nu merge!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Am zis din excedent, nu de la modular!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Alocați-i și faceți proiectul.

Domn primar: Ieri, am discutat cu proiectantul și mi-a zis că podul...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ce proiect să fac, că proiect avem, DALI-ul este făcut! Ce să fac? E făcut pe tot drumul! Cum să execut eu, când este dat la CNI?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum ați făcut la Ciudanovița! La Ciudanovița a fost 5 milioane de lei și ați dat 2 milioane...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Haideți să vă explic cum am făcut la Ciudanovița! Cineva a făcut DALI-ul. Am văzut că e suma de 5 milioane și, am zis, 5 milioane pe 2 km de drum, vorbim aici de un drum nou prin munte, da? Am trimis un constructor acolo și am zis: "Domnule, noi nu avem 5 milioane să dăm la Ciudanovița. Mergeți și vedeți, că am fost personal acolo și mie mi se pare că este numai stâncă, nu trebuie să aduci balast, trebuie doar să scoți!" A fost firma respectivă și a zis: "Domnule, noi îl facem cu 2 milioane. Modificați DALI-ul și scoateți piatra, pentru că noi vă dăm scris că îl facem." Și așa am ajuns la 2 milioane!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați aranjat cu firma aia să facă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu am aranjat! Am căutat o soluție, studiind mai bine, pentru că, probabil, DALI-ul respectiv o fi fost făcut, nu știu, din birou. Au analizat și au zis ca tehnic se poate pe varianta asta și acesta este motivul pentru care a scăzut prețul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu v-am spus acum vreo 3 ani de zile: "Faceți DALI-uri pe următoarea fază: scarificare și asfaltare!" Cereți constructorului: "Domnule, în porțiunile respective..." Proiectantului: "Faceți proiecte pe corectare strat de piatră, scarificare și asfaltare 6 cm!" Și toată lumea e mulțumită. Și la bani puțini îl faceți!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, înțelegeți că, avem doar covoare asfaltice de făcut pe 400 de km și noi avem 10 milioane de lei pe an! Sigur că era bine ... Țștia i-am avut economii pe salarizare anul trecut și i-am trecut pe investiții. Dacă sunt economii la funcționare, nu pot merge pe cheltuieli. Am vrut lucrul acesta să-l fac. Am insistat, doamna n-a vrut să-mi semneze. Am vorbit cu domnul Cozma: "Domnule, hai să găsim o soluție." I-am trimis acolo, au stat o zi și a venit și a spus: "Domnule, este exclus, banii ăștia puteți să-i dați doar acolo unde aveți DALI-uri, unde faceți modernizări, adică investiții! Unde aveți?" "Răcășdia, Vrăniuț, Ciudanovița, eu știu, Naidăș și ce mai este. La 572, nu avem ce să facem cu 2 milioane sau cu 3 milioane de lei, pentru că, acolo, devizul e de 100 de milioane de lei. Punct. Ce să facem cu ei?"

Domn primar: Aș avea o întrebare. În proiectul de modernizare care e depus la CNI, am discutat ieri cu proiectantul, podul respectiv ne costă 1 milion 700 de lei. Dacă din bugetul respectiv nu se poate face pe investiții, doar reparații, am putea extrage din proiect? Asta ar fi ca și întrebare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să facem podul.

Domn primar: Podul! Care costă 1 milion 700.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu cred că, astăzi, este mai bine să facem reparații de 2 milioane 500 pe covor asfaltic. Se poate pe reparații. Am spus că îl fac! Lăsați, să facem.

Domn primar: Separat de reparațiile respective!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu putem să facem și podul și asfaltarea pentru că, sunt restul județului... Uitați cum stau acolo, uitați cum stau! Nu avem bani suficienți.

Domn primar: Oamenii de acolo din comună riscă să pice cu mașina, elevii lor merg pe jos...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic. Da, domnul Bîtea.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Avem corespondență pe CNI.

Domn primar: Sunt proprietăți private, nu se poate face pod separat! Domnul primar de la Doclin a fost la el. Pe unde?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic. Dați microfonul, domnului Bîtea, că ne lămurește.

Domnul invitat **Bitea Cristian**: Avem o corespondență cu CNI-ul pe tema celui DALI, unde spun că e proprietatea intelectuală a lor. Noi nu-l avem oficial! Este DALI-ul CNI-ului și nu-l primim oficial ca să ne putem folosi de el. Am o corespondență scrisă în sensul acesta cu CNI-ul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul primar, v-am promis că facem covor asfaltic 25 de mii de mp, da? O să facem covor asfaltic de 25 de mii de mp, o să facem! Bun. Supunem la vot amendamentul.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Mai sunt două amendamente. Le mai facem dacă grupul PSD nu votează? Mai facem amendamentele?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Faceți, pică. Să pice și "La revedere"! Asta este. Al meu l-am spus. Supuneți dumneavoastră, amendamentul dumneavoastră.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Propun utilizarea sumei de 125 de mii de lei din excedentul bugetului județului Caraș-Severin în vederea achiziției a două autovehicule hibrid. Avem încă două vouchere de 24 de mii de euro fiecare, e păcat să nu le folosim și să achiziționăm două mașini. Amendamentul meu ar fi ca să vă supun la vot aprobarea sumei de 125 de mii de lei din excedent.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E vorba de două vouchere, putem să cumpărăm mașini noi. Avem nevoie de mașini noi, avem nevoie la Muzeu, unde au rămas cu mașina în drum și am spus că le putem da o mașină. La Spitalul Județean, managerul solicită o mașină și am spus că putem să dăm mașina cu care circulă arhitectul șef, o mașină second hand. Pentru asta, am zis că ar fi păcat să pierdem... Cât e voucherul?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: 24 de mii de euro fiecare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 24 de mii de euro un voucher. Sigur, mașinile noi vor rămâne aici. Dacă mandatul viitor, uitați, domnul Nedelcea abia așteaptă să fie vicepreședinte, o să aibă mașină nouă să se plimbe cu ea. Sau președinte, ce vrea să fie, dacă poporul o să mai pună botul o dată la tâmpeniile lor.

Supunem la vot amendamentul, prima dată al meu. Cine este "pentru"? *Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul consilier Miloș Bogdan și domnul consilier Bașag Viorel nu participă la vot.*

Amendamentul domnului vicepreședinte *Isac Marius-Adrian*, cine este "pentru"? *Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul consilier Miloș Bogdan și domnul consilier Bașag Viorel nu participă la vot.*

Și cel de-al treilea amendament... Nu mai este. Deci a picat! Deci nu mai discutăm de buget astăzi.

Proiectul de hotărâre, cine este "pentru"? *Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul consilier Miloș Bogdan și domnul consilier Bașag Viorel nu participă la vot.* Bine. Nu avem buget. A căzut. Mai departe.

Proiectul de hotărâre nu a întrunit majoritatea absolută.

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 19/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Are 84.02, consecință. Nu știu. Să spună partea economică, dacă putem vota fără asta. 84.02 are consecință față de cel dinainte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Restul nu e consecință.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Restul nu-i consecință.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Întrebare: se poate sau nu se poate? Direcția Economică știe să facă chestia asta? Fiindcă, căzând primul, contul 84.02 nu mai e valabil. Întrebare.

Domnul invitat **Popa Virgil**: Trebuie validate măsurile dispuse prin dispoziția dată acum o săptămână.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am înțeles. Eu spun din punct de vedere, a căzut primul punct, la rectificarea bugetului, normal, în contul 84.02 e consecință. Atât!

Domnul invitat **Popa Virgil**: Toate consecințele de pe excedent nu mai au cum să fie.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Exact. Dacă putem vota, nu știu, votăm asta, că suntem convinși că e necesar, dar să faceți amendament că, corecturile din 84.02 nu se vor face.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Corecturile din ceea ce am discutat înainte nu mai intră în discuții și mergem mai departe cu hotărârea fără cele discutate înainte. Articolul I, cine este "pentru"?

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: O secundă! Am și eu un amendament la punctul 2. E vorba de un amendament la proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 19/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare. Este vorba de alocarea unei sume de 4.179,85 mii lei. Despre ce e vorba? E vorba de drumul 581 Grădinari-Secășeni care e în proporție de 99,8% gata. E vorba de bani care sunt eligibili și îi vom recupera ulterior. Dar, întârziind, Maxagro ne-a dat în judecată și cer o sumă de 547,43 mii lei... Au calculat penalități de întârziere. În condițiile în care, noi putem să plătim această sumă cât mai repede, ne-au spus că renunță la aceste penalități. Consiliul Județean, oricum, suma aceasta de bani o va recupera.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu v-am spus că pe 15, 47 și 64 e o problemă în Consiliul Județean. Asta se referă la actualizarea prețurilor contractelor. Deci, vedeți că nu facem și ajungem în aceeași situație! Ne dă în judecată, conform legii câștigă și-i luăm. Am înțeles că, secretarul nu vrea să semneze pentru că nu este buget. Haideți să lămurim lucrurile astea și văd că de 1 an și...trenează. Ordonanța 15, 47 și 64! Toate sunt cu actualizările de preț după 2020, unde toți constructorii se plâng de chestia asta. Toți! Și vom avea probleme așa... Ne va da în judecată, câștigăm penalități. Pentru că nu facem! Tot recuperăm banii, dar nu facem la timpul la care trebuie.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Drumul îl folosim de aproape 2 ani. Am identificat suma.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu contează, că banii ni-i dă. Banii o să ni-i dea! Legea așa spune, se merge până la 85%... după aia se cer bani. Banii ni-i dă, dar nu facem noi, nu știu din ce cauză. Dumneavoastră ar trebui să vă întrebați! Nu facem noi, nu facem actele. Noi folosim drumul de 2 ani de zile, ăla ne dă în judecată și ne câștigă penalități! Când banii erau acolo, că ni-i dă înapoi.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Supunem acest amendament. Aici am identificat. Banii trebuie să-i plătim, scutim penalitățile. Țasta nu este din excedentul de la modular. Țasta are altă sursă. Supunem la vot amendamentul, cine este "pentru" amendament? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Acum, trecem la votarea hotărârii de consiliu cu acest amendament.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și cu 84.02.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și cu 84.02. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul III cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul IV cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria.

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 20/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aici, la fel.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: La fel, am un amendament. Și ca o consecință la amendamentul de la punctul anterior.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Supunem la vot amendamentul pe care l-a menționat domnul Crina. Cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria.

Domnul consilier **Crina Ioan**: 84.02?

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 84.02.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Și amendament la proiectul de hotărâre e consecință la amendamentul de la punctul 2 de pe ordinea de zi. E vorba de suma de 4.179,85 mii lei care a fost votată la punctul 2.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este ”pentru” introducerea acestui amendament? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria.

Și acum, hotărârea cu amendamentele respective. Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria.

Articolul III cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria.

Articolul IV cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria.

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 22/30.01.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria, domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius și domnul consilier Ionescu Lucian.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria, domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius și domnul consilier Ionescu Lucian.

Articolul III cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria, domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius și domnul consilier Ionescu Lucian.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria, domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius și domnul consilier Ionescu Lucian. Spuneți, vă rog.

Cetățean din sală: ...Primul punct la ordinea de zi nu l-ați supus la vot corespunzător. N-ați anunțat nici numărul de voturi valabil exprimate, nici împotrivă, nici câte abțineri. Eu vă solicit în felul următor, să lăsați dumneavoastră, domnule Crina, veniți dumneavoastră și faceți alocarea..., dacă spuneți că sunt în buget bani. Aveți firmă de construcții... veniți și faceți dumneavoastră din banii aceștia drumul Răcășdia-Vrăniuț. Dacă vreți să aveți discuții politice, nu vă oprește nimeni să discutați înainte de ședință. Aici am asistat la piață, nu la o ședință de plen de Consiliu Județean! Aveți de făcut amendamente, de ce nu le supuneți în comisii? Vă propun în felul următor: defalcați punctul 1 pe fiecare obiectiv de investiții, nu le băgați la pachet, că, poate, din diverse motive, un consilier sau altul votează pentru un proiect "da", pentru unul "nu". Nu e corect să băgați totul la pachet. Este un artificiu prin care nu vreți, de fapt, să faceți ceea ce trebuie făcut pentru județul acesta. Sunteți de 33 de ani într-o formă sau alta la conducerea județului și rezultatele se văd, suntem la coada clasamentului.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cu cine vorbiți acum?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu dumneavoastră, domnule Crina.

Cetățean din sală: Sunt aici oameni care au terminat liceul în Oravița, care ar fi votat pentru Răcășdia-Vrăniuț, dar fiind la pachet nu au votat. Vă solicit încă o dată să dezbateți proiectul, dar defalcat!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Din păcate nu se poate. Noi am avut o listă în care am propus toate aceste distribuiri de bani. Așa cum ați văzut, tot grupul PSD, de alianță, care înseamnă 15 votanți, nu votează. Au spus că nu votează. Acesta este motivul pentru care l-am scos. Nu a făcut nimeni un amendament să zică: "Domnule nu îl votez pe acela și îl vreau pe altul." Dacă s-ar fi făcut amendamentul n-aveam nici o problemă, dar în bloc s-a spus că acest punct de pe ordinea de zi nu se votează... Pe procedură legală nu se poate.

Cetățean din sală: Toți plătim taxe de drumuri și noi avem copii la școală... Noi am venit aici pentru că avem necazuri! N-am venit să auzim, să ne facă teorii.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): ...Cred că dumneavoastră, prin intervenția pe care o faceți, îi acoperiți de fapt pe cei de la PSD. Dumneavoastră trebuie să lăsați să se înțeleagă public, cine frânează și cine ține în loc bugetul acestui județ. Oamenii știu că nu au drumuri, ei nu știu de ce nu se alocă banii pe care îi aveți pentru drumurile astea! Oamenii buni, înțelegeți și transmiteți acolo unde mergeți, acasă, că, consilierii PSD, în bloc, blochează realizarea acestor investiții!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul primar, dacă tot am trecut la "Diverse", haideți să nu discutăm ... Știți că până acum erau 6 milioane de lei, acolo, și nu s-a făcut nimic? Știți? Haideți...Lăsați-mă, că îl dezvoltăți voi.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Țineți în loc județul acesta! La următoarea ședință nu o să mai aveți...

Domnul **Nedelcea Constantin-Falvius**: Domnul primar, haideți să ne ocupăm de...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Care e problema? Până acum am avut-o?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă rog frumos, vă rog frumos să stați jos! Ați avut timp 4 ani să le rezolvați problemele. Eu am încercat cu grupul PNL să le rezolv... Astăzi, am fi putut alocă să completăm suma de 10 milioane pentru... Lăsați-mă să vorbesc! Vă rog frumos să stați jos, nu fiți necivilizat!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Domnul Nedelcea, dumneavoastră aveți azi o zi de concediu de la minister?

Domnul **Nedelcea Constantin-Falvius**: Nu, sunt în delegație.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Sunteți în delegație? Astăzi, m-a sunat prefectul, dacă vă pot lăsa mâine să mergeți la IMR, că noi turnăm asfalt acolo...

Domnul **Nedelcea Constantin-Falvius**: Nu trebuie...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Dar nu m-ați invitat. Eu sunt gazdă în orașul acesta pentru ministrul economiei. Nu m-ați invitat la întâlnirea... Primarul municipiului se invită atunci când vine un ministru la Reșița!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dragi cetățeni, trebuie să înțelegeți că astăzi, grupul de opoziție PSD, PMP, PRO România a fost împotriva votării alocării acestor bani de la excedent, excedent făcut în mandatul nostru din economii de salarii.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Care economii?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic. Vă rog frumos! Și acest excedent urma să meargă în direcțiile respective. Unu: 4 milioane la Vraniuț, să completăm cei 6 puși de anul trecut și să facem modernizarea drumului dumneavoastră, unde timp de 30 de ani, în care cel puțin 4 au fost la putere, nu i-a interesat; drumul, legătura de la Naidăș la Petrilova - 4 milioane de lei; Ciudanovița - 2 milioane de lei; 2 milioane 200, e important, alocat pe 608... Pentru că, cetățenii de pe raza drumului 608 o să spună că "Dunca nu vrea". Nu! PSD, astăzi, a blocat lucrarea la 608 și toate celelalte pe care le puteți găsi în acest proiect, au spus clar: ei nu votează!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci sunteți nervos rău, domnul președinte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu sunt. Mă distrez...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pe cuvântul meu.

Cetățean din sală: Ați vorbit toată ședința. Justificați-vă votul împotriva cetățenilor!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Care împotriva... Ascultați-mă puțin! N-am votat deloc! Fiindcă nu există numai Vraniuț în județul acesta. Eu am spus că este o împărțire nejudicioasă! V-a spus cineva că ați avut 6 milioane în cont anul acesta și nu s-a făcut nimic acolo?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi nu putem cu 6, ce costă 20! Întâi am găsit soluția să coste mai puțin și am alocat banii.

Cetățean din sală: Domnul Crina, de Sasca Montană, 30 de ani, ați auzit?

Domnul consilier **Crina Ioan**: De Sasca Montană?

Cetățean din sală: Da. Ați auzit?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În zona Sasca Montană, Consiliul Județean a făcut o asfaltare de 2 milioane și ceva la Potoc. Noi am făcut-o, nu dumneavoastră! Ați fi putut să o faceți în 2019. Nu vă oprea nimeni.

Domnul consilier **Crina Ioan**: În proiectul acesta, Sasca Montană e zero! Așa-i propus de domnul președinte!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sasca Montană deja s-a făcut.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnilor, gândiți-vă că au blocat proiectul, podul de la Dognecea, de la Slatina Timiș e pe licitație și nu sunt bani acum că s-a blocat proiectul, da? Și atunci nu vrem să facem...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Podul de la Slatina Timiș, podul de la Berzovia, podul de la Dognecea, aveam alocați din acești bani de la modular... Au blocat proiectul!

Cetățean din sală: E discuția între PSD și PNL, da? Păi sunteți împreună la guvernare, măi oameni buni! Ce faceți, vă bateți joc de județul acesta? Vă bateți joc și de țară! Cine vă mai crede că faceți ceva? Domnul Crina, Vali Zaharia, justificați-vă, vă rog eu, votul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă ați venit să faceți scandal este foarte bine... E ok. Ceilalți, în afară de un sat, și au probleme majore, vi le-a explicat înainte,ăștia nu fac parte din...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Sunt licitații pe rol, ați blocat sumele acum! Despre ce vorbim?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Avem 3 ofertanți la Dognecea, dintre care, unul e domnul Rof. L-au blocat și pe dânsul.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Faceți ședință peste 4-5 zile, discutăm frumos, ascultăm doleanțele oamenilor și votăm!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi le-am prins aici toate. Eu v-am asigurat încă o dată că din reparații vom asfalta 3 km...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Fac o propunere. După ședința asta, se poate convoca imediat o ședință de îndată. Luați o pauză, lăsați-i să-și facă lista cu ce vor ei să facă cu banii...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu vor. Am cerut eu o pauză!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Domnul președinte, lăsați-i să vină cu o listă.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Soluția acesta... Două minute. Am ascultat suficiente puncte divergente. Soluția pe care o propune domnul primar Popa a fost propusă de domnul consilier Crina! Nu a fost pusă în practică pentru că s-a spus că nu se votează amendamentul sau propunerea pe care o va formula dânsul. Atunci, nu s-a mai luat nici o pauză și s-a trecut la vot pe ce am avut! E simplu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu vă propun să discutăm problemele astea la "Diverse".

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Le discutăm la "Diverse". Rămâneți în sală, sunteți bineveniți! Așa trebuie, trebuia de mult să veniți. Continuăm!

Cetățean din sală: Luați pauza sau nu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O luăm. Facem cum a spus domnul primar, convocăm de îndată o altă ședință și discutăm.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Serios, acum, ar trebui să vă informați cum e legal să mergem. Chiar nu puteam face așa...Bine?

Domnul consilier **Sporea Ghiță**: Haideți să continuăm, să terminăm ce avem pe ordinea de zi!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Continuăm, închidem și mergem mai departe, facem o ședință de îndată.

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul al II lea 2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria. Dați-le semnul că, uitați, sunt debusolați nu știu ce să voteze.

Articolul 3 cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul 4 cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul 5 cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 134/13.05.2021 privind modificarea tarifelor de operare pentru activitatea de sortare, tratare mecano-biologică și depozitare, respectiv aprobarea tarifelor pentru activitatea de transport și transfer la Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Lupac, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, spuneți-i lui domnul Bîtea, aici, să ne mai explice o dată, să înțeleg efectiv. Eu ce înțeleg din asta? Luăm 80 de lei care intrau pe cheltuieli, dar cheltuielile au rămas la fel! Până la urmă, e vorba de banii cetățenilor din tot județul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, domnul Bîtea. Spuneți.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Am luat 80 de lei doar la activitatea de depozitare.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Corect!

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Dar sunt 3 activități pe care le modificăm: tratare mecano-biologică, sortare și depozitare. Și vă explic pe fiecare în parte!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu. Ziceți-mi asta, unde luăm 80 de lei.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Se facturează separat, nu-i luăm! Ei vor fi facturați separat către colectori. Taxa de 80 de lei, taxa pe cantitatea depusă pe celulă se va factura separat! Nu-i luăm!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Cei 80 de lei/tonă?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Sunt cei 80 de lei/tonă! Așa spune legea. Trebuie eliminat din structura de cost.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu ce spun, tariful înainte era cu ăștia 80 de lei prinși în cheltuieli.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Și acum va fi la fel!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acum s-au scos de acolo, dar tariful rămâne la fel.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Și se facturează separat!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci nu va fi tariful vechi plus cei 80 de lei!

Domnul consilier **Crina Ioan**: În tariful vechi erau ăștia 80 de lei.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acum îi scoatem afară...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Trebuie să fie tariful vechi cu 80 de lei mai puțin.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Adică, ar trebui să fie mai mic, nu?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Operatorul rămâne în fișa de fundamentare, strict cu cheltuielile pe care le are el! Dacă vreodată vom face modificări sau ajustări, să știm clar, exact. Să nu influențeze acest tarif, dacă la anul, se vorbește că se va dubla. Să nu influențeze tariful operatorului, că nu e vina lui că se dublează sau se micșorează acest tarif!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu înțeleg asta.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Crina, am scos cei 80 de lei, îi facturăm separat, dar costurile actuale ale operatorului, face un referat aici, o notă de fundamentare prin care actualele costuri sunt cu cei 80 de lei în plus, nu? Asta vrei să spui, Cristi?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: El îi va factura separat.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Nu facem economie, că au crescut cheltuielile!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta spun eu, dar cheltuielile alea au crescut așa, cu 20 și ceva la sută brusc?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: N-a crescut nimic, nici o cheltuială nu e crescută.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu, cheltuiala în sine plătită de noi, nu, dar, prin lege, ar fi trebuit să se reducă cu ășia 80 de lei, asta spun!

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Nu se reduce...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu se reduce!

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Efectiv se facturează separat. Tariful tot la Administrația Fondului de Mediu...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Aia e o taxă care se dă la Fondul de Mediu și se va factura separat! Asta vrea să vă explice.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Tot aia e.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci va fi facturat către cine?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Către operatorul de colectare.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Corect. Și operatorul îl va băga în costurile cetățenilor.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Nu e același, acum îl are inclus.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vedeți? A crescut prețul cu 80 de lei.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: La tariful de sortare aș vrea să vă explic. Acolo, probabil vor fi discuții pe perioada următoare. Acolo, la tariful de sortare se elimină o dată, la punctul 5, se elimină acea taxă de depozitare pe celulă. Aici, conform legii și conform contractului, 25% maxim din reciclabil trebuie să ajungă pe celulă și se elimină veniturile operatorului din valorificare. Noi am mers până acum pe niște venituri estimate. De acum încolo, vom merge pe venituri clare și am discutat cu operatorul să fie facturate, nu încasate! În momentul în care vinde, facturează și alea o să le iau drept bune și le vom scădea din tariful collectorului.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Conform legii, practic ce recuperează ar trebui să ni le scadă din costuri, da?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Corect! Și cu cât recuperează mai bine și mai mult, tariful va fi mai mic.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cine urmărește asta, domnul președinte? După aia vă întreb și cu redevența. Ia uitați ce scrie aici! Ia uitați ce scrie, cu redevența de 1 milion...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Eu pot să vă confirm că redevența e la zi.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cine se ocupă, domnul Bîtea, dacă domnul președinte nu știe? În mod normal, la sfârșitul anului sau cum faceți, trimestrial...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Trimestrial, Direcția General Economică emite facturi operatorului privind plata redevenței.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și ele să plătesc.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Și ele să plătesc.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun, plata redevenței. Dar suma cu care ar trebui să scadă din tarif pe ce vând, cine se ocupă de asta, să centralizeze?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Noi și cu ADI-ul. Operatorul va comunica Consiliului Județean și ADI-ului, în fiecare lună, cu cât a vândut, media, suma...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și din Consiliul Județean, nici un birou? Numai ADI-ul?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Noi și cu ADI-ul. Direcția mea, Direcția Tehnică se ocupă cu evidența valorificării!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Puteți informa Consiliul, la fiecare 3 luni, cât ați recuperat?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Da, cum să nu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, sunteți de acord cu asta?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bine, ca să știm și noi.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul V, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul VI, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în vederea asigurării continuității serviciului public de transport județean prin curse regulate în județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.90/31.03.2021 privind aprobarea cererii de transmitere, cu titlu gratuit, a unor bunuri (drumuri forestiere) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, în fiecare zi îl aduceți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu în fiecare zi, la fiecare ședință.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar ca să nu vă agitați, nu puteți să ne întrebați înainte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, pentru că știu răspunsul. M-ați întrebat data trecută de ce tot insist, ce interes personal am? Eu aș vrea să le meargă bine colegilor dumneavoastră de partid, care sunt plini de proprietăți în Poiana Mărului. Mai nou, am aflat că domnul Mălăiescu, după ce și-a vândut casa, și-a cumpărat teren tot la Poiana Mărului. Avem acolo o grămadă de reprezentanți ai partidului dumneavoastră care sunt investitori imobiliari și am gândit că putem să le facem și lor un bine.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Uitați, eu votez împotrivă.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Și eu, la fel!

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Dragi colegi, fiecare privim acest proiect dintr-o altă perspectivă. Domnul Crina este un constructor iscusit. Dânsul vede ca inoportun să investim atâția bani în acest drum pe care noi îl vrem turistic. Dumneavoastră, domnule Bona, priviți acest proiect cu ochii silvicultorului. Credeți că oportun este ca acest drum să rămână unul forestier și să exploatăm, de acolo, arbori și să facem depozite de cherestea. Eu îl privesc cu alți ochi, al montaniardului, al salvatorului montan, al practicantului de sporturi de acțiune! Cred că oportunitatea de a avea acest drum și de a accesa vârfurile din Munții Țarcu ar fi benefică pentru noi, pentru toți. Totul s-ar dezvolta acolo pe orizontală, ar fi extraordinar dacă am veni de la lac, de la Poiana Mărului, pe bicicletă, cu mașina sau făcând hiking cu familia și să ne apropiem tot mai tare de vârfurile Munților Țarcu! Acest drum nu este al lui Romeo Dunca. Cum a mai spus domnul președinte, acolo, mai mulți lideri de-ai dumneavoastră au proprietăți și au interese economice în zonă.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nu ne interesează...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Știu că nu vă interesează. Pe dumneavoastră vă interesează exploatarea pădurilor, îmi cer scuze. Dar, colegul dumneavoastră, domnul Diaconescu, doctorul, cred că are o altă viziune și cred că nu votează conștient de această oportunitate. De ce să nu ne dezvoltăm turistic? Principala noastră industrie, în Caraș-Severin, o reprezintă turismul!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Una nu o exclude pe cealaltă! Deci se poate face și exploatare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur, asta am vrut să vă spun. Una din cerințele celor de la Romsilva este că, dacă ne predau acest drum, el să fi astfel modernizat încât exploatarea forestieră să poată să continue.

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Eu știu, dar vă dați seama, că de acolo se mai exploatează și ilegal, iar drumul acesta dacă va fi plin de turiști nu vor mai putea să facă alte ilegalități! Îmi cer scuze.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul consilier, dacă dumneavoastră aveți cunoștință că exploatează ilegal, sunt organe abilitate, vă rog să le informați! Să le aduceți la cunoștință, de ceea ce susțineți dumneavoastră aici.

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Dar nu am susținut...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Bona ...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Domnul președinte, eu merg pe aceste drumuri cam de 5-6 ori pe an. Ce este de răs?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Bona, ar trebui să știți...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Este oportun să ne dezvoltăm turistic în zona Oțelu Roșu și Zăvoi?

Doamna consilier **Toader Nicoleta**: Se pare că dumneavoastră continuați să aveți un dialog cu mine. Eu v-aș invita în particular...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Sunteți de acolo, din zonă și ați răs când am susținut aceste...

Doamna consilier **Toader Nicoleta**: Da, trăim într-o continuă aberație. Adică, noi n-am asfaltat și n-am rezolvat problemele minore și ne apucăm de altele!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stimată doamnă, am discutat subiectul acesta, l-am analizat la ședința trecută...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Cum putem asfalta, dacă nu ne putem dezvolta economic? Din ce bani? Așa i-ați obișnuit dumneavoastră, să...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul consilier, lucrurile astea...

Doamna consilier **Toader Nicoleta**: Găsiți dumneavoastră soluții!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamnă, vă rog frumos...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Astea sunt soluțiile, să ne dezvoltăm turistic!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamna consilier, vă rog frumos... Avem planuri foarte bune, am discutat acest subiect. V-am lămurit data trecută, pe dumneavoastră, nu, că...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Domnul președinte, îmi cer scuze. De fiecare dată când accesez acest drum, plec dintr-un depozit de lemn! Înțelegeți? Arată grotesc, ca turiștii să-și parcheze mașinile într-un depozit de lemn, unde această parcare se face total aberant! Vine camionul de lemne și îmi zgârie mașina! Iar eu vreau să merg să accesez Vârful Țarcu, pe schiuri sau...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul consilier, punctual, unde există acel depozit? Faceți o confuzie. Într-o rampă primară, drumul este gestionat de Romsilva.

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Așa este.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Întreținut de Romsilva. În momentul în care l-am predat la dumneavoastră, până când se vor accesa fondurile... Că am spus, dacă faceți dovada....

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Șaua Jigoria.

Domnul consilier **Bona Mihai**: ... că aveți fondul, votăm cu ambele mâini! Pe când, dumneavoastră nu reușiți să întrețineți drumurile care sunt. Vorbiți de turism...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Am vorbit de oportunitate. Nu neapărat trebuie, de mâine, să ne apucăm să construim acest drum.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul consilier, ați fost pe Semenic, în ultima vreme?

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Bineînțeles, merg destul de des!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Și vă place cum arată drumul județean?

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Păi nu arată bine, dar drumul județean de 30 de ani arată așa! Îmi cer scuze.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul consilier, dezvoltăm turismul în Caraș-Severin...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: L-ați pietruit dumneavoastră? Exact ceea ce vă spun, se circulă cu camioane de lemne. Camioanele de lemne strică aceste drumuri!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Drumurile forestiere sunt făcute și întreținute de Romsilva!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul consilier, domnul *Crina* și domnul Bona ... Vă rog frumos. Haideți să o mai lămurim o dată! Este clar că activitatea turistică în zonă este

importantă! E clar că această nouă destinație pe care drumul acesta dorește a fi luată, le suportă pe ambele activități. N-are nici o legătură că e drum asfaltat. Pentru că dumneavoastră știți foarte bine că nimiciți drumurile asfaltate din județ, cu modul în care lucrați! Numai dacă mergem de la Reșița până la Văliug, o să vedem în ce mod lucrați pe drumurile județene, dumneavoastră sau cei care au contracte cu dumneavoastră, da? Mai departe. Lăsați, după aceea completați!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Acesta e sprijinul dumneavoastră, să facem defrișări...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Atenție! Deci folosiți un drum județean și când există un interes comun nimeni nu se uită, închide toată lumea ochii, să ne rezolvăm activitățile și dorințele noastre, ale tuturor!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Ar trebui să mă simt vinovat?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acum, mă întrebați pe mine? Asta trebuia dumneavoastră, de mult, să o faceți. Mai departe. Doi, faptul că noi nu avem bani să asfaltăm o grămadă de alte drumuri județene, înainte de a trece la acestea, am lămurit-o data trecută când v-am spus că noi, aici, nu alocăm bani de la buget pentru asfaltarea drumului turistic viitor! Noi am spus că, în cel mai rău caz, luăm o sumă de bani și facem un DALI și stăm să vedem ce bani putem accesa cu acest DALI și, mai mult de atât, am făcut și un amendament pe care dumneavoastră l-ați respins, că, printr-o donație privată, vin eu personal și acopăr această sumă! Deci, e evident că nu acesta este motivul. Dezvoltarea aceasta turistică este benefică tuturor! Inclusiv domnului Luca, care și-a cumpărat parcelă de teren acolo. Inclusiv domnului Mocioalcă, care a participat și a ridicat două pensiuni cu concursul dânsului, Pensiunea "Poiana Mărului", împreună cu domnul Suru, și Pensiunea "Valeria", pe care după aceea a vândut-o, probabil, domnului...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnule președinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați un pic să explicăm, că poate oamenii nu știu cine sunt cei interesați acolo. Domnul Stika a cumpărat... Domnule, mă lăsați să vorbesc?

Domnul consilier **Bona Mihai**: Păi dacă spuneți că sunt interese?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu vă spun ce interese sunt acolo! Adică, toți cetățenii din județ, că nimeni n-a venit să-l întrebe pe domnul Mocioalcă, de unde avut bani, că nu asta e ... Probabil că a avut bani, a participat și a construit, a vândut domnului Stika. Domnul Stika l-a pus administrator pe domnul Grecea și Emiliano a venit și a asfaltat drumul în fața pensiunii acestuia. E normal, sunt niște fenomene normale, activități comerciale care duc la dezvoltarea unei zone. Domnul Poenaru de la Timișoara este și dânsul investitor și are interes. Deci interesul nu este a lui Dunca! Interesul lui Dunca este să dezvoltăm o zonă, în așa fel încât fiecare cetățean care și-a adus economia sau "bănuții negri" acolo, probabil, cine știe, și i-a investit, să poată să beneficieze de asta. Deci e în folosul tuturor indiferent de culoarea politică! De asta dorim această...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, m-ați luminat acum.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: V-am luminat? N-ați știut...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cred că acolo funcționează coaliția, după cum spuneți. În Poiana Mărului sunt proprietățile PSD-ului, la capătul ălalalt e pârția lui Dunca!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă înșelați, nu e a lui Dunca, pârția, mai sunt 10 km până acolo!

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Discutăm despre acest subiect și consilierii nu știu despre ce e vorba. Domnul Bona, bineînțeles, că știe despre ce e vorba...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Să nu-i mai ziceți "domnul Crina"...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu seamănă cu dumneavoastră. Sunteți mai abil decât dânsul.

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Nu își dorește turiști pe acest drum forestier.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dânsul spune că nu sunt activități ilegale, dar uită că exact în acea zonă sunt cel puțin 20 dosare penale, da? 20! Eu știu că sunt 20 cu prejudicii de 2 milioane de lei și sunt 760 de cioate tăiate ilegal!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, unul din dosare, care urmează, este că ați făcut dumneavoastră o defrișare acolo și ați mutat limita fondului forestier, unde ați amplasat pârtia la Vâlsanu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ați greșit!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nu am greșit!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu sunteți bine informat și vedeți că s-a încheiat un proces și există o sentință definitivă!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Așa cum aveți cu cabana...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mai departe. Altceva în afară de cabană nu mai aveți? Haideți să dăm un exemplu, eu știu, de înțelegere politică în interesul cetățenilor din... a coalitiei de la Poiana Mărului și să votăm acest proiect că e benefic pentru toată lumea! Îl supun la vot.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, Dați-mi voie să vă spun ceva, dacă tot dezvoltăm turismul. Sâmbătă, cred că a fost concurs auto... și am vrut să mă duc pe drumul acela, nu mai știu ce număr...582C, pleacă de la Marginea și merge până la Anina și ajunge într-o zonă turistică faină, că la Iabalcea aveam treabă, voiam să mă duc acolo. E făcut prin 2019 sau 2020. Știu că a fost făcut în mandatul trecut cât de cât, să poți merge cu mașina. E un drum turistic foarte frumos, merge la Peștera Comarnic, la Padina Seacă este frumos, Navesu, acolo unde avem cel mai mare sequoia din țară! N-am mai putut să merg! Întreb eu, dacă tot vrem să dezvoltăm turismul acesta, în afară de pârtii n-avem nimic? Și m-am întâlnit la Padina Seacă, acolo, cu o familie din Galați, care au mers 4 km pe jos să vadă Peștera Comarnic!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Dacă l-ați făcut dumneavoastră în 2019, de ce n-a ținut în 5 ani?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pietruit atâta ține, domnul primar! Cam 6-7 luni ține.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Atunci, de ce îl mai faceți pentru 6-7 luni?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa se fac drumurile pietruite!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Auziți, eu vin săptămâna viitoare la ședință, vă propun să mi-l dați mie, la Reșița. Dați-mi-l mie că mă ocup eu de el, bine?

Domnul **Nedelcea Constantin-Flavius**: Terminți-le din Reșița.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nici o problemă! Faceți solicitarea, votați și...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Am înțeles că sunteți în delegație.

Domnul **Nedelcea Constantin-Flavius**: Faceți drumurile din Reșița.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul președinte, înainte de a supune la vot, vreau să spun că, înainte cu nu știu câte ședințe a mai fost o delegație poate și mai numeroasă decât cei de la Răcășdia, care au venit, cetățenii respectivi... De unde sunteți, nu contează! Vă salut! L-am văzut pe primarul de la Răcășdia și l-am pus și pe el acolo. Stați să vă spun care e tâlcul. Au fost mai mulți decât dumneavoastră, care au solicitat ca acest drum să fie trecut gratuit, deci nu cu bani, de la un fond la altul, pentru a se face acest drum care interesează toată Valea Bistrei până la Caransebeș și nu numai. E vorba și de legătura cu A1. Și au plecat bosumflați pentru că n-au găsit soluția pe care a găsit-o primarul, de a face o de îndată, că sub presiunea lor ar fi votat.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cine?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: PSD-ul. Pe ei îi interesează publicul, nu faptele!

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Îi interesează doar să blocheze aceste proiecte de infrastructură.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Supunem la vot, poate că Ăl de Sus, le-o fi luminat... Haideți! Deci, articolul I, vizavi de votul pentru cererea pentru obținerea acestui drum. Articolul I, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". (Domnul consilier **Miloș Bogdan** și domnul consilier **Başag Viorel** nu participă la vot.). E, sunt organizați, frate! Asta este.

Articolul II, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". (Domnul consilier **Miloș Bogdan** și domnul consilier **Başag Viorel** nu participă la vot.). Ați ridicat mâna cumva domnul... Nu dumneavoastră, că dumneavoastră nu mai valorati nimic la vot. A căzut. Mergem mai departe!

Proiectul de hotărâre nu a trecut nefiind întrunită majoritatea calificată.

*

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Societății CARAȘ SERV SRL, precum și aprobarea Actului Constitutiv al acesteia.

Proiectul de hotărâre a fost retras de pe ordinea de zi.

*

Proiect de hotărâre introdus în procedură de urgență- Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din Ansamblul urban "Zona Rânduri" situat în municipiul Reșița, str. Rândul III nr. 65A, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Să rămâneți în sală, domnilor cetățeni. Vom face o ședință de îndată pe tema asta.

*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 79/28.02.2023 privind aprobarea participării Județului Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin, în calitate de membru asociat la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Schi Arena – Văliug- Gărâna-Semenic".

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici trebuie nominalizată o persoană. Propuneri? Orice, numai Bașag, nu.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Îl propunem noi, din partea...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu propunem trădători...

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Domnul președinte, dați-mi voie să fac propunerea. Domnul Cristi Ciobanu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Alte propuneri? Nu mai sunt.

Domnul consilier **Ionescu Lucian**: Facem și noi o propunere, pe domnul Bașag.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine.

Domnul consilier **Başag Viorel**: Eu refuz.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Bașag, refuzați?

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Refuză, refuză.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O, ce bine! Ne-ați fi încurcat degeaba.

*

Se trece la discutarea **punctului 11** al ordinii de zi și anume:

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 48/28.01.2021 privind numirea membrilor în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Reșița, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici avem un amendament. Se înlocuiește, de la Colegiul Medicilor, supleantul și dorim un amendament, la art.3 alin.2 și anume, să constatăm că la ședințele Consiliului de Administrație al Spitalului Județean... vor participa cu statut de invitat, fără drept de vot, câte un reprezentant din Colegiul Medicilor Caraș-Severin și Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali. Cine este "pentru" amendament? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Bine. Unanimitate "pentru".

Deci, dorim ședință de îndată și dacă n-o să acceptați, comunicați-le domnilor...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, faceți convocarea frumos mâine și venim peste 3 zile, luni sau marți, venim frumos la ședință și facem...

Domnul consilier **Ciobanu Cristian**: Dacă tot suntem aici, nu mai are rost să venim...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Faceți fără noi! Noi nu facem o circotecă din asta...

Domnul consilier **Ciobanu Cristian**: Nu facem o circotecă, dar tot așa am făcut și la Herculane și, astăzi, stă un oraș turistic, stațiune, podul e blocat de cine, podul peste apă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Avem o urgență, domnul Crina, aici sunt banii pe licitații în curs.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Auziți, puteți să faceți pe luni și venim luni.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Și sunt adjudecate la licitație și nu se pot încheia contractele datorită faptului că n-a trecut această hotărâre!

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Dar suntem aici! Noi venim de la Băile Herculane. Acum, venim toți la cherețul dumneavoastră?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu propun și doresc să facem o ședință de îndată peste o oră. Avem cetățenii veniți aici, suntem toți consilierii aici. Eu cred că atâta efort, mergem, într-o oră stabilim și răspundem și noi, cetățenilor, dacă doresc lucrul acesta.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Haideți, în jumătate de oră, nu o oră! În 30 de minute, nu într-o oră.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: 30 de minute, domnul președinte, nu o oră.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, peste 30 de minute. Dar are nevoie, domnul consilier, tehnic, are nevoie de o oră. Dar puteți pleca, nu-i problemă, rămân colegii dumneavoastră. Da, domnul...

Domnul **Ocanovici Sașa**: Numele meu este Ocanovici Sașa, sunt consilierul personal al primarului orașului Oravița. Cât dumneavoastră aveți probleme cu drumurile și nu votează PSD-ul, la Oravița avem delegație din orașul Leova, din Republica Moldova, pentru înfrățire, cu copiii. Sunt 65 de copii la noi în oraș, iar PSD-ul nu s-a prezentat la ședință! Nici PSD-ul, nici PMP-ul.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Haideți că vă spun eu, ceva. N-ar fi frumos să nu devenim așa, o cantitate neglijabilă, fiindcă nu sunt aici că vreau eu sau consilierii din Oravița! N-ar fi frumos înainte de ședință, președintele sau cine e la putere să discute frumos proiectele? Și să aprobe și alea băgate de ei. N-ar fi frumos? Adică, facem o ambiție din asta idioată? ... Ce să discutăm în comisie, dacă nu avem inițiativă? Nu v-am spus de 1000 de ori? Chiar nu pricepeți?

Domnul **Ocanovici Sașa**: Avem o problemă națională la Oravița. Consilierii PSD, PMP nu s-au prezentat pentru înfrățirea celor două orașe, cu copiii noștri!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine, domnul Ocanovici.

Domnul **Ocanovici Sașa**: Să fiți informați! Să fie tot județul informat!

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Domnul președinte, pentru ce oră este convocată ședința?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați să terminăm votul secret, închidem ședința și luăm o pauză de o oră, în care facem după aceea...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, numai un pic. Dacă tot suntem la "Diverse" aici și discutăm. V-am solicitat o informare, adică două informații, primul lucru, cheltuielile pe sezonul de iarnă. Dacă vreți vi-l dau, să vedeți că au crescut ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, eu v-am spus că noi am avut contracte pe care le-am dus mai departe, nu le-am făcut noi și economiile le-am făcut acolo unde au venit alți ofertanți. De asta vorbim! Ce vreți să-mi spuneți? Că a fost scump, că a lucrat Rof, scump?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vedeți că asta este o chestie foarte gravă, ce ați făcut cu redevența. Am înțeles că e Curtea de Conturi aici. Aveți grijă că e chestie foarte gravă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnilor consilieri, să nu plecați că este vot secret, da? Să închidem ședința întâi.

Se trece la vot.

*

Punctul 12 - Raport de activitate al Asociației Salus Remedies, pe anul 2022. *Nu au fost discuții la acest punct.*

*

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Dau citire proceselor-verbale. Proces-verbal încheiat astăzi 13.07.2023 cu ocazia numărării voturilor pentru alegerea unui membru supleant al Consiliului de

Administrație al Spitalului Județean de Urgență Reșița. Doctor Trebuian Iosif Cosmin – 29 de voturi ”pentru” și 1 vot împotriva.

Proces-verbal încheiat astăzi 13.07.2023 cu ocazia numărării voturilor privind alegerea unui reprezentant al județului Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Schi Arena – Văliug- Gârâna-Semenic”. Domnul Cristian Ciobanu – 20 de voturi ”pentru”, 5 voturi împotriva și 4 nu au ieșit la vot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Deci au trecut toate. Gata. Închidem ședința!

Domnul consilier **Ciobanu Cristian**: Domnul președinte, doresc o informare cum s-a desfășurat Festivalul ”Hercules” la Herculane. De la Cultură, cheltuieli, tot! Mulțumesc frumos.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Bine. De la Centrul de Promovare a Culturii.

Domnul consilier **Ciobanu Cristian**: Mulțumesc frumos!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine. Notează. Bine. Închidem ședința!

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

p.SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Virgil POPA
DIRECTOR GENERAL